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Εκδήλωση της νεότητας για την Εθνική Επέτειο 
στην Κέρκυρα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων

Στο Αμφιθέατρο του Ιδρύματος Χρονίως Πασχόντων “Η 
ΠΛΑΤΥΤΕΡΑ” έγινε το απόγευμα του Σαββάτου 21 Μαρτίου 
2026, διοργανωμένη από το Γραφείο Νεότητος της τοπικής 
Εκκλησίας, μεγάλη εκδήλωση των Κατηχητικών συνάξεων και 
των νέων της Ιεράς Μητροπόλεως Κερκύρας, αφιερωμένη στην 
Εθνική μας Επέτειο της 25ης Μαρτίου.
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Ο παλμός ήταν έντονος, ενώ τα παιδιά που συμμετείχαν έδωσαν με εξαιρετική 
διάθεση και ωραίες ερμηνείες, γόνιμους προβληματισμούς στο κοινό που με αθρόα 
προσέλευση κατέκλυσε τον χώρο.

Συμμετείχαν οι ενορίες του Μητροπολιτικού Ναού Αγίας Θεοδώρας Κέρκυρας, της 
Αγίας Κυριακής Χρυσηΐδος, της Υπεραγίας Θεοτόκου Ελεούσης Ποταμού, της 
Υπεραγίας Θεοτόκου Κασσωπίτρας Κασσιώπης, του Αγίου Σπυρίδωνος Σαρόκου και 
του Αγίου Αθανασίου Άνω Κορακιάνας, ενώ πήραν μέρος ο Βρεφονηπιακός Σταθμός 
και το Κέντρο Δημιουργικής Απασχόλησης ΕΛΕΝΗ ΜΠΕΛΛΟΥ. Την εκδήλωση 
έκλεισε η Παιδική- Νεανική Χορωδία « Άγιος Σπυρίδων», υπό τη διεύθυνση της κ. 
Χριστίνας Καλλιαρίδου, με ένα σύντομο αλλά εξαιρετικό χορωδιακό πρόγραμμα. 
Μια μικρή ταινία – παρουσίαση με θέμα «Ελλάδα, ελεύθερη ψυχή» ετοίμασαν οι π. 
Θεμιστοκλής Μουρτζανός, π. Γεώργιος Μπογδάνος και π. Γεώργιος Βλάχος.

Ενθουσιασμένος και συγκινημένος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κερκύρας, 
Παξών και Διαποντίων Νήσων κ. Νεκτάριος, αφού ευχαρίστησε τον υπεύθυνο του 
Γραφείου Νεότητος π. Γεώργιο Μπογδάνο για την όλη διοργάνωση, τους ιερείς των 
Ενοριών, τους κατηχητές και τις κατηχήτριες, τα παιδιά, την χοράρχη κ. 



Καλλιαρίδου, όλους τους συνεργάτες της τοπικής Εκκλησίας στο νεανικό έργο, 
τόνισε ότι μέσα σ’ αυτούς τους δύσκολους καιρούς του εθνομηδενισμού, της 
αγνωμοσύνης έναντι της Εκκλησίας και των μεγάλων ηρώων του 1821, τα παιδιά 
έδωσαν ένα μεγάλο μήνυμα: ότι η Εκκλησία ήταν η μητέρα η οποία στήριξε το 
υπόδουλο Γένος, τόσο στην Τουρκοκρατία όσο και στην Ενετοκρατία, καθώς και 
στα Επτάνησα η Ορθοδοξία πάλεψε εναντίον των μισσιοναρίων. Όσο και να 
επιμένουν αυτοί που ονειρεύονται πατρίδες χωρίς σύνορα, όσοι διαγράφουν την 
Ιστορία, θα μείνουν και θα πέσουν στο κενό. Οι νέοι μας έχουν Χριστό και Ελλάδα 
και γι’ αυτό ας μη φοβόμαστε, κατέληξε τις σκέψεις του ο κ. Νεκτάριος, ο οποίος 
προσέφερε ευλογίες στα παιδιά.

Τον Δήμαρχο Κεντρικής Κέρκυρας εκπροσώπησε στην εκδήλωση ο Πρόεδρος του 
Δημοτικού Συμβουλίου κ. Φώντας Αλαμάνος.












































